

晚会《新春喜剧之夜》将播出

特色新春晚会《新春喜剧之夜》将于2月1日正月初一在央视综艺频道播出,为观众带来一场欢笑的盛宴。

《新春喜剧之夜》是中央广播电视总台推出的唯一一场纯语言类晚会,自2017年以来于每年正月初一推出。晚会以语言类节目为核心,涵盖多种喜剧类型,覆盖不同

年龄受众。在节目形式上,晚会将以创意音乐歌舞贯穿全场;在节目内容上,既有体现师生情的“最后一堂课”,也有聚焦代际沟通的主题等。晚会将聚焦现实生活题材,用一个个充满烟火气的节目打动观众,在阖家团圆的新春,奉上一道“喜剧大餐”。

来源:人民网



巨型中国结冬奥主题花坛扮靓天安门广场,中国结中心镶嵌着蓝白相间的雪花,雪花正中是2022冬奥会徽,凸显冬奥元素。据了解,花坛顶高17米,花坛底部直径38.6米,可抗12级大风。冬残奥会期间,将把冬奥会会徽更换为冬残奥会会徽,底部彩色植物有机覆盖物更换为耐寒花卉。该花坛是冬奥10个主题花坛中体量最大的一个。来源:中国网

1月19日,四川省华蓥市双河第三小学校举行迎虎年主题活动,小朋友们用手中的画笔画出形态各异的“生肖虎”,迎接新春的到来。

来源:新华网



中国短道速滑队冬奥名单确定

1月15日,北京冬奥会短道速滑选拔赛第三站在首钢园结束,中国短道速滑队5男5女参赛名单随之产生。男队由武大靖、任子威、孙龙、李文龙、张添翼组成,女队由张雨婷、范可新、曲春雨、张楚桐、韩雨桐组成。中国短道速滑队阵容新老结合,其中5人参加过冬奥会,武大靖、范可新更是第三次角逐冬奥赛场。

北京冬奥会的短道速滑比赛将产生9枚金牌,包括男子和女子500米、1000米和1500米,男子5000米接力、女子3000米接力,还有本届冬奥会增设的男女混合2000

米接力。

1月10日至15日,中国短道队在北京首钢园连续进行3站选拔赛。根据选拔方案,武大靖和任子威因在本赛季世界杯分站赛上获得单项冠军,得到“直通”资格。男队的另3名选手孙龙、李文龙和张添翼均是首次参加冬奥会。17岁的张添翼成为中国短道队中年龄最小的选手,在选拔赛中以积分第一人入选大名单。女队方面,韩雨桐和曲春雨具备丰富的大赛经验,张楚桐和张雨婷则是首次参加冬奥会。

来源:学习强国

各位宝丰在外工作、学习的父老乡亲:

当前,国内多地陆续出现多点散发或聚集性疫情,疫情防控形势严峻复杂。随着春节临近,您可能将陆续返乡,为了您和家人的健康,请切实提高防控意识,避免感染风险。在此特向大家提出以下建议和希望:

一、坚持非必要不返乡。返乡路途遥远,所接触的人群也较为复杂,乘坐飞机、高铁、公共汽车等交通工具容易产生人员聚集,鼓励广大在外家人留在务工(学习)地过年。

二、返乡后主动报备。如果确需返乡,要提前3天向返回地社区(村)登记报备,详细告知返程行程、返程方式、健康状况、14天内旅居史、从事职业等信息,并在

返程时,提供省外48小时、省内24小时内核酸检测阴性证明。

返乡时,请一定注意旅途中的个人防护。鼓励驾乘私家车返乡,确需乘坐公共交通工具的,避免多次中转和旅途中长时间停留,全程做好个人防护,妥善保存机票、车票等行程单据以便查询,到达目的地后要随物品进行消毒。

返乡后,要第一时间在居住地社区(村)做好信息报备,配合社区(村)严格落实隔离观察、健康监测、核

酸检测等相应管控措施。

三、返乡后尽量不要离开宝丰。尽量不外出旅游、探亲访友,坚决不前往中高风险地区和其关联区域(中高风险地区周边地区)。

四、配合落实防控措施。要理解、支持、配合政府的各项防控措施,相信科学,不信谣、不传谣。

疫情防控不能放松!希望大家严格遵守我县疫情防控各项要求。我们相信:有全县人民的共同努力和您的密切配合,宝丰人民一定会度过一个健康、平安、祥和的春节!最后,衷心祝愿您和您的家人新春愉快、身体健康、平安幸福!

来源:宝丰发布

开辟了百年大党自我革命的新境界

论学习贯彻习近平总书记十九届中央纪委六次全会精神

(上接第一版)这就是“只有让人民来监督政府,政府才不敢松懈”;经过百年奋斗特别是党的十八大以来新的实践,我们党又给出了第二个答案,这就是自我革命。一百年来,党外靠发展人民民主、接受人民监督,内靠全面从严治党、推进自我革命,勇于坚持真理、修正错误,勇于刀刃向内、刮骨疗毒,保证了党长盛不衰、不断发展壮大。全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践,取得了历史性、开创性成就,产生了全方位、深层次影响,探索出依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径。实践充分证明,只要我们不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,就一定能够确保党不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

勇于自我革命是我们党区别于其他政党的显著标志,全面从严治党开辟了百年大党自我革命的新境界。党的十八大以来,全面从严治党、推进自我革命,必须坚持党的政治建设为统领,坚守自我革命根本政治方向;必须坚持把思想建设作为党的基础性建设,淬炼自我革命锐利思想武器;必须坚决落实中央八项规定精神、以严明纪律整饬作风,丰富自我革命有效途径;必须坚持以雷霆之势反腐惩恶,打好自我革命攻坚战、持久战;必须坚持增强党组织政治功能和组织力凝聚力,锻造敢于善于斗争、勇于自我革命的干部队伍;必须坚持构建自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的制度规范体系,为推进伟大自我革命提供制度保障。这“六个必须”,是对新时代党的自我革命成功实践的深刻总结,是开辟百年大党自我革命新境界的奥秘所在,为我们在新的伟大征程上始终坚持自我革命、坚持不懈把全面从严治党向纵深推进指明了前进方向、明确了基本要求,要长期坚持、全面贯彻。

办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,永葆自我革命精神,增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,以伟大自我革命引领伟大社会革命,奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利!